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             Protokół nr XX/2012 

 z Nadzwyczajnej sesji Rady Powiatu Sztumskiego 
                z dnia 5 marca 2012 roku 

 

1.Otwarcie obrad.  

Otwarcia sesji oraz powitania przybyłych gości dokonała Przewodnicząca 

Rady Jolanta Szewczun.  

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła 

prawomocność obrad. W dniu 5 marca 2012 roku w nadzwyczajnej sesji Rady 

Powiatu Sztumskiego wzięło udział 17 radnych. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do Protokołu nr XX/12. 

Lista zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do Protokołu nr XX/12. 

3. Przyjęcie zmian do porządku obrad.  

Porządek sesji przewidywał: 
1. Otwarcie obrad 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie ewentualnych zmian do porządku obrad. 

4. Interpelacje i zapytania. 

5. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego:  

a) w sprawie zasad ustalania diet dla radnych   Rady Powiatu Sztumskiego – referuje Starosta 

Wojciech Cymerys. 

6. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania 

7. Wnioski i oświadczenia. 

8. Zakończenie obrad. 

Porządek stanowi załącznik nr 3 do Protokołu nr XX/12. 

 
Ad.4 Interpelacje i zapytania. 

 

 Radny Piotr Stec poruszył sprawę  soli odpadowej wykorzystywanej przy 

produkcji żywności jako sól spożywczą. Zapytał, czy taka sprawa pojawiła się 
na terenie powiatu sztumskiego. 
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 Radnego Józefa Kanię interesował termin przywrócenia do ruchu ul. 

Kochanowskiego  oraz poprosił o wskazanie osoby, która poniesie koszt jej 

naprawy. 

 

Ad.5  Podjęcie uchwał Rady Powiatu Sztumskiego:  
 

a) w sprawie zasad ustalania diet dla radnych Rady Powiatu Sztumskiego 

Starosta Wojciech Cymerys przedstawił i omówił projekt powyższej 

uchwały wraz z autopoprawką. Autopoprawka dotyczyła obniżenia potrąceń 
wskaźników procentowych za nieobecność na sesji Rady  i posiedzeń Komisji oraz 

Zarządu – z 20% na 10% oraz za spóźnienia -. Z 10% na 5%. 

W dyskusji udział wzięli: radna Elżbieta Domańska, radna Irena Szmiłyk, radny 

Piotr Stec – radni poprosili o przedstawienie im pisma uchylającego przez nadzór 

Wojewody uchwałę podjętą w grudniu 2011 roku w sprawie diet dla radnych. 

Radny Piotr Stec w imieniu Klubu „Samorządowy Klub Obywatelski” 

złożył wniosek do projektu powyższej uchwały. Klub zaproponował podniesienie 

wskaźników procentowych kwoty bazowej dla Przewodniczących Komisji tzn. – z 

75% do 85% oraz dla radnych – z 60% do 70% . 

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie zgłoszony wniosek . 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu Sztumskiego 8 głosami „za” i 9 głosami 

„przeciw” nie przyjęła wniosku.  

Następnie  pod głosowanie poddała projekt  uchwały z wniesioną przez Starostę 
autopoprawką. 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu Sztumskiego 9 głosami „za”, 4 głosami 

„przeciw”, 3 głosami „wstrzymującymi się” i 1( osoba nie wzięła  udziału w 

głosowaniu) podjęła uchwałę  w sprawie zasad ustalania diet dla radnych Rady 

Powiatu Sztumskiego. 

 

Uchwały stanowi załącznik nr 4 do Protokołu nr XX/12. 

Ad.6 Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 
 

Na zapytanie radnego Steca w sprawie wykorzystania soli odpadowej jako 

soli spożywczej odpowiedzi udzielił Starosta Wojciech Cymerys. Wyjaśnił, że z 

Powiatowej Inspekcji Sanitarnej takiego zgłoszenia nie było.  
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Jeśli zaś chodzi o przywrócenie ulicy Kochanowskiego w Sztumie do ruchu, 

to proces ten nastąpi w dniu dzisiejszym, a najpóźniej w porannych godzinach dnia 

następnego. Naprawy szkód ulicy jakie powstały w związku z zalaniem jej dokona 

Powiat Sztumski, lecz zwrotu kosztów naprawy będzie dochodził od podmiotu, 

który do jej uszkodzenia dopuścił na drodze sądowej. 

Ad.7  Wnioski i oświadczenia radnych.  

Radna Elżbieta Domańska złożyła oświadczenie wyjaśniające z jakiej 

przyczyny nie wzięła udziału w głosowaniu przy podejmowaniu przez Radę 
uchwały w sprawie diet dla radnych. Powodem niegłosowania radnej było to, że 

nie otrzymała oficjalnego uchylenia przez nadzór Wojewody uchwały podjętej w 

grudniu 2011 roku w tej sprawie. 

 Sekretarz Maria Król poinformowała, że Wojewoda Pomorski nie uchylił 

uchwały podjętej w grudniu ub. roku. W rozmowie telefonicznej z Panem 

Tomaszem Maćkowiakiem z organu nadzoru poprosiła o możliwość skorygowania 

na najbliższej sesji Rady przedmiotowej uchwały poprzez wprowadzenie zapisów 

zgodnych z prawem. Pismo skierowane w tej sprawie do Wojewody Pomorskiego 

jest w aktach sprawy i może je w każdej chwili udostępnić. 

Ad.8 Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Jolanta 

Szewczun zamknęła obrady, wypowiadając formułę „Zamykam obrady XX 

Nadzwyczajnej sesji Rady Powiatu Sztumskiego”. 

Obrady trwały od godz. 14
00

 do godz. 14
40

. 

Przebieg sesji zarejestrowano na nośniku elektronicznym. 

Protokołowała: 

Inspektor Biura Rady 

Elżbieta Kufeldt     

 

Przewodniczący Rady   

Powiatu Sztumskiego 

Jolanta Szewczun  
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Zapoznałam/em się z treścią Protokołu nr XX/12: 

 

Cymerys Wojciech - ………………………… 

 

Dobis Tomasz - ………………………………. 

 

Domańska Elżbieta - …………………………. 

 

Downarowicz - ………………………………. 

 

Grzonka Janusz - ……………………………... 

 

Kania Józef - …………………………………. 

 

Mojecki Ryszard - ……………………………. 

 

Mazerski Ryszard - …………………………… 

 

Smoliński Zygmunt - …………………………. 

 

Stec Piotr - ……………………………………. 

 

Steinborn Bogumiła …………………………... 

 

Szmiłyk Irena - ……………………………….. 

Śrutkowska Beata - …………………………… 

Thiede Waldemar - ………………………….... 

Zwolenkiewicz Zbigniew - …………………… 

Żółtowski Mariusz - …………………………... 
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